

S Z A R V A S

T Á R S A D A L M I é s S Z É P I R O D A L M I L A P.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Nagytemető u'ca 519 száma.

Sápszky Zs. könyvnyomda

Megjelenik hetenkint kétszer, vasárnap és csütörtökön roggal.

Előfizetési ár:
Egész évre 4 frt 50 kr. — Félévre 2 frt 50 kr.
Negyed évre 1 frt 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr.

Hirdetések árszabályszerint vétetnek fel
Egyes számok kaphatók:

Lővenfeld Soma és Kalmár Dániel kereskedésében.

Felhívás árpa-kiállításra.

A hékesmegyei gazdasági egyesület jövő 1893-ik év január hó 17-től 22-ig B.-Csabán árpa-kiállítást rendez. — E kiállításnak célja:

1. A sörárpa termelés előmozdítása.

2. A legcélszerűbb termelő fajok kiválasztása.

3. A gazdaközönségnek alkalmat nyújtani jó vetőmag beszerezhetésére megbízható termelőkől.

A kiállításban részt vehet minden megyei termelő, de csak az 1892-ik évben termelt árpával.

A kiállításra január 15-ig küldhetők be árpa-minták a gazdasági egyesület címére; később érkező küldemények nem fogadtatnak el.

A küldendő árpa mennyisége legalább három liternyi legyen.

Bejelentési ívek kívánatra bérmentve küldetnek szét.

A rovatok pontos kitöltése kíván-

atos, mert e nélkül a beküldött árpa nem fog bírálatra bocsájtatni.

A bíráló-bizottság az árpa következő tulajdonságait fogja megvizsgálni: szín, szag, héjfinomság, alakulat és törési felület.

A kiállítási küldemény bérmentésén kívül semmi más költség nem terheli a kiállítót.

Most, midőn a mezőgazdasági termények — különösen a búza — ára néhány év óta tetemesen alászállt, kétszeres jelentőséggel bír azon termények nagyobb mérvű felkarolása, amelyeknek ára nemesak nem csökkent, de sőt a folytonos élénk kereslet következtében folyton emelkedik.

Ezen termények egyike az árpa, melyet a sörgyártásra és malátakészítésre évről-évre nagyobb mennyiségben használnak fel. Ma már nemesak az intelligensebb gazdák és uradalmak, de a telkes gazdák is belátták, hogy az árpa, különösen a sörgyártásra vagy égetésre alkalmas fajok

termelése haszonhajtóbb a mi eddigi főterményünk: a búzánál is, s miután ezt már beláttuk, s arról meggyőződünk, ne álljunk meg a feluton. hanem az igaz utra térve, haladjunk azon tovább s fektessünk súlyt különösen a nemesebb árpafajok termelésére.

Ezen cél előmozdítása lebegett a gazdasági egyesület előtt, midőn elhatározta az árpakiállítás rendezését, azon meggyőződésben lévén, hogy a fentebbi cél csak úgy és akkor érhető el, ha ismerjük mindazon fajokat, melyek vármegyénkben termelhetők s ha mód és alkalom nyújtatik a gazdaközönségnek a legjobb fajokat kiválasztani s megszerezni.

Reményünk van, hogy gazdaközönségünk felismerve a nemes célt, tömegesen fogja a gazdasági egyesület ezen közjóra irányuló kezdeményezését közreműködésével támogatni, s ez által módot és alkalmat fog nyújtani arra, hogy a mezőgazdasági termelés terén egy nagy lépéssel me-

T Á R C Z A.

A ki másnak vermet ás, magaszik bele.

Verekes Bandi be volt esudákozva. Feje mellére konyult, labái megtagadták a szolgálatot. Csak úgy tántorogva bándukolt végig az utcán.

Ah! de nagyszerű muri volt... motyogta magában — soha még ilyet jól nem tmlattam.

Az a bor... jaj, de nehéz a fejem. Nem bírt már tovább menni, leült egy sarokkőre pihenni, és azon gondolkozott, hogyan talál ő most haza, ebben a pokoli sötét éjszakában. Iszonyút felelem fogta el, ha arra gondolt, bátha ő most nem tud hazaig menni, az éjjeli őrjárat elesipi és... akkor... akkor az apja agyonüti, kitagadja vagy legalább is jól összeszidja. Ezt még mind elviselné szépen az agyonütéstől egészen a szidásig, de hát mit csinálna akkor, ha ezt a blámagot megtudná az ideálja, akkor főbe lövi magát, azt nem élhetné túl.

Ilyen töprengések közben már majdnem elszundikált a sarokkővön ülve, mikor kocsirohaj veri fel félálmából.

Oh, de holond is vagyok én — gondolja magában — már hogyne mennék én haza, hiszen arra való a fiakker, hogy az ilyen tökrészeg embereket haza szállítsa. Nagynehezen feltapaszkodott helyéről és szerencsés véletlen! — épen akkor ment arra egy fiakker.

Bandi komám azonnal le is foglalta, és mikor már a kocsis lány ülésén kényelmesen elhelyezkedett, kezdte bántani a lelkiismeret, hogy mert költi ő most el utolsó pénzet is, mikor ő gyalog is haza tudna menni.

Persze hogy hazatalalok én a magam lábán is. Hiszen nem vagyok én berugva, csak egy kicsit oiszedültem, az előbb.

És ezzel elkezdett gondolkozni, hogyan kellene már mostan kijátszani a fiakkerest. Óvatosan felemelkedett helyéről, előhajolt és látta, hogy a kocsis szundikal a bakon.

Bandi felhasználván ez alkalmat, elugrott a kocsiról, az pedig tovább robogott.

No ezt jól kijátszottam, fele ütög elhozott — ingyen, most meg otthagytam. Igaz, hogy egy kicsit elbuktam, meg az orromat is bevertem, de hát beverték azt már macok is, meg is elviseltem, hát most miért zúgolódnám, mikor magam vertem be.

Feltapaszkodott, hogy haza felé men-

jen, hogy kissé tántorogva, de mégis ment valahogyan. Lehet, hogy a friss levegő már addigra valamennyire elpárologtatta fejéből a bor gőzét, elég az, hogy hosszas keserves botorkálás után haza talált.

Másnap mikor felébredt, nem emlékezett semmire sem, hogy miképen került ő haza.

Csak mikor sáros ruháját meglátta, következtette, hogy bizonyosan valahol elesett. Lassankent eszébe jutott a multság vagyis helyzetében szólva a dorbézolás, melyben leitta magát azután útja haza felé és végül a fiakkeres rászédése.

És elkezdett kacagni.

Majd arra gondolt, ugyan mennyibe is kerülhetett ez az éjszaka. Arra emlékezett, hogy mikor tavozott a mulatók köréből még öt forintja volt.

Előveszi ruháját, kiveszi a táczát, nézi, nézi... nincs abban egy árva fillér sem,

— Ugyan mire adhattam ki ezt az öt forintot? töprengett magában.

Ah megvan, ő én szerencsétlen flótás, ráakartam szedni a kocsist és magamat esaltam meg, hisz én a fiakkeret előre kifizeltem!

(Horvából)

L. I.



hessen vármegyei gazdaközönségünk előre.

Ne sajnálják t. gazdatársaink azt a csekély fáradságot, mely ezzel jár mert a csekély áldozat és fáradság dúsán fog majdan kamatozni a mezőgazdaságnak ez uton való előbbrevitele által ugy a körnek valamint egyeseknek is.

Bizalommal kérjük tehát t. gazdatársainkat, hogyha van árpájok, legyenek szivesek kiállítani.

B.-Csabán, 1892. december 15.

A békésmegyei gazdasági egyesület árpa-kiállítási bizottsága:

Zlinszky István,

titkár.

Fejér Béla,

biz. elnök

Beliczey Géza,

biz. tag.

HIREK.

— Üdvözet. A karácsony alkalmából olvasóinknak boldog ünnepeket kívánunk!

— Képviselési közgyűlés. Folyó hó 23-án Szarvas város képviselőtestülete közgyűlést tartott, melyek legfontosabb tárgya volt, Békésvármegye alispánjának 17.829 számú rendelete a központi bizottság újraalakítása ügyében. A szavazatszedő küldöttségbe beválasztottak Gróf Bolza Géza, Kollár János és Kis Mihály. Ekkor elnök az ülést 10 perczre felfüggesztette, mely idő alatt a szavazás megtörtént, a bizottságba az 1893—1895. évi ciklusra beválasztottak: Kollár János, Dr. Haviár Gyula, Mikolay Mihály, Dr. Salacz Oszkár, Dr. Szemző Gyula, Kácsér Vilmos, Póhl Gábor, Szirmay L. Árpád, Gróf Bolza Géza, Dr. Lengyel Sándor, Somogyi Elek és Neuman Jenő.

— A szarvasi nőegylet választmánya vigalmi bizottságot alakított Haviár Dani né úrnő elnökle alatt Bakay Sándorné, Benka Gyuláné, Bugyis Andorné, Haviár Gyuláné Kutlik Endréné és Nyácsik Sománé úrnő tagokból, kik január hó 5-én *hanyversenyt* rendeznek a főgymnasium disztermében és január hó 21-én *táncszelélyt* tartanak a »Bárány« vendéglőben. A nőegyleti jótékony célú vigalmak iránt a közönség bizonyára ép úgy, mint a multban szivesen érdeklődik.

— A községi képviselőtestületbe az 1893 évre Tomcsányi Károly örökösait Práznovszky Ferencz szolgabíró, Gróf Csáky Albin kultuszminiszeri pedig Dr. Salacz Oszkár ügyvéd fogja képviselni.

— Engedély. A városi képviselőtestület megengedte az előjárásnak, hogy a fogyasztási adópénztárból 3000 forintot a közpénztár kiegészítésére fordítson, minnek oka az hogy a község idei és tavalyi búzája az alantás árak miatt el nem adható, s így a közpénztár a jövő év elején felmerülő tetemes kiadásokat fedezni nem volt képes.

— A katonai sorhúzás városunkban január hó 30-án fog megtartatni.

— Roncsoló toroklob. Mult számunk óta újabb megbetegedés nem történt. December hóban ezen betegségbe beleesett

összesen 11. gyermek, ezek közül meggyógyult 3, meghalt 6. Beteglétszám 2.

— Összeírás. Az 1893 évi községi választók összeírására a képviselőtestület Kollár János elnökle mellett Valkóvszky Mihály és Klenk Józsefet bizta meg.

— Az előjáróság közhírré fogja tenni, hogy mindazon szőlők, kik a gyermekeik után járó tanítói nyugdíjilletéket kinem fizették 8 nap alatt végrehajtás terhe mellett fognak erre köteleztetni.

— Táncmulatság. A szarvasi Iparoskör 1893. évi Január 22-én a »Bárány« szálloda nagy termében táncmulatságot rendez.

— Színház. Rakoczay Pál szinigazgató kérvényt nyújtott be a járási főszolgabíróhoz szinelőadások engedélyezése tárgyában.

— Alapszabály módosítás. A szarvasi nőegylet alapszabályainak módosítása tárgyában kérvényt nyújtott be a belügyminiszteriumhoz.

— Öcsödi hír. Az országos keresztyén — önségélyző szövetkezet öcsödi egyesülete, mely 1885 óta 40, majd 20, végre 10 taggal birt, folyó hó 18-án utolsó ülését tartotta, mely után véglegesen feloszlott.

— Ujonezozásokra vonatkozó felhívás a város szokott helyein ki van függesztve, felhívjuk az állításkötelesek figyelmét e körülményre. Egyébiránt az ujonezozásra vonatkozólag már egy községi hirdetményt lapunk egyik számában közöltünk.

— A regaleközbirtokosságot városi képviselőtestületükben Kollár János ügyvéd fogja képviselni.

— A regaleközbirtokosságnak a földmivelésügyi m. kir. ministerhez, vásárjainknak a régi mód szerinti megtartása iránti kérvényének benyújtása előtt a városunkból 30 kilométeren belüleső vásártartási-joggal bíró községek a kérvény hozzájárulásra fognak kéretni.

— Tanító választás. A kondorosi evang. egyház Kupecz János választás után lemondott tanító helyébe, mult vasárnap tartott közgyűlésén Pongrácz István aszódi másodtanítót választá rendes tanítóul, ki állását karácsonykor foglalja el.

— Szerencsétlenség vadászaton. Tiszai Ferencz Geiszt uradalmi gépész a esáki vadászat alkalmával egy — a puská esőbe szorult régi töltést akart kiszabadítani, mely művelet szerencsétlenséget okozott, a mennyiben a beszorult töltés explodált és a gépész súlyosan megsérült homlokán és egyik szemén. Gyógyítás céljából Budapestre küldték.

— Képviselési gyűlés volt esütörtökön Kondoroson, hol a fogyasztási adó mikénti kivételése fölött határozott a képviselőtestület egy rendőri állomás lett választás útján betöltve.

— Rendőri hírek. A f. hó 21-én 22-én városunkban megtartott országos vásár alkalmával Bostás Lukács, Rostás József Erselind községi, Oláh József Komlód Tót-faluközségi Farkas Dósa János, és ennek neje Kolompár Julianna Csongrád községi illetőségű rendes személyes igazolvánnyal ugyan ellátott de közveszélyesnek mutatkozó csavargó egyének a rendőrség által

elfogatták és városunkból kiutasítottak, F. hó 22-én az országos vásárban Hrnecsjár Pálné szoknyája zsebéből, Ifj. Nagy Józsefné Mohácsi Borbála pénztárczával együtt 7 frtot kilopott. A tettes azonnal letartóztatott.

— Polgári táncmulatság. Jeszenszky János vendéglőjében f. hó 26-án polgári táncmulatság fog tartatni.

— Kiigazítás. Lapunk mult számában az elsőhírben tévedésből van f. hó 28-ára jelezve a községi képviselők választása, miután ekkor a megyei képviselők fognak megválasztatni.

— A megtagadott lakosítás. Szarvas város képviselőtestülete Farkas István lókupecznek lakosítás iránti kérvényére elutasító végzést hozott, miután e fajta oláh-czigány nép a civilizatio tekintetében értékkel nem bír, mit már a községünkbe korábban telepített hasonfoglalkozásu cigányok viselkedése is bizonyít, kik a városban házat vévén azt a közeli lakosság rémületére a vándor cigányok rendes gyűjt-helyéül használják.

— Ujéviüdvözeteknek legalkalmasabb egy fénykép melyet jelenleg itt városunkban működő fényképész bármely alkalomra s barkinek megelégedésére kiállít, a fénykép egyszersmint emlék is melynek értékével semmiféle emlék felnem ér, tehát az ujév alkalmával mindenkinek alkalmas van szereteteit, barátját rokonát ezen *emlékekkel* meglepni Eddigi működése eléggé tanúsítja szakavatottságát mivégből a jövőre is szives pártfogását tisztelettel kéri Fényképészeti műterme id. Kondacs Sámuel piaczteri házában.

CSARNOK.

Az özvegy

— Elbeszélés —
(Folytatás.)

Örültem, kíváncsiskodtam, kik lesznek vendégeink, hiszen négy év után most fogok először idegen embert látni, e gondlattal szobámba léptem. Szemem megtelt könnyel, oda borultam gazdag menyasszonyi ruhám közzé, visszanyertem becsületemet, férjem, gyermekeim vannak susogtam fuldokolva, örömittasan a szoba négy falának. Tizenegy órakor hitvesi esküm tette örökre szentté örömemet. Az esküvés pillanata megható volt, gyermekeink hozzánk simultak, a pap, ferjem jó barátja könnyes szemmel végzé feladatát, tanuink sirtak, s mi zokogtuk az eskü szavait.

Örömed fölért egy világ gazdagságával, szólt az öcs, szempilláiról könnyet törülve le.

— Ha nem is egy világ örömevel — mondá neje — de életem összes vigágával, a val fölért. Ezután következett igazi családi boldogságom, rokonaim irigysége, kétszínű hízélgése, pedig ők voltak kik szemoru napjaimban bukásomat nekem tudva fel ócsaroltak, beestelenitettek. Legnagyobb ellenem anyám lett, ki aljas tetlenek hasznából ferjével együtt munka nélkül akart élni. Férjem jó szívűségét kizsákmányolták, zsarolták s bárha házunktól mindenkorra kiutasítam őket, mégis titkon

nyertek segítséget. Így telt az első boldog év öröme melybe ürmöt most is anyám vegyített, én olvastam, művelődtem, mert köröm megkövetelte s ennek férjem anyyira örült, hogy gyermekeivel, — kiket imádásig szeretett — egészen elkényeztetett. Szerencsés, kit sorsa clete, nehézségeire fokozatosan teszen erősebb. Én nem így valék, boldogságomba szenvedve, de tapasztalatlanul jutottam, nem ismertem mi a szükség, s ime most négy gyermek élelmét, nevelését kell biztosítanom, nekem, kinek önmagam fenntartására sincs semmi biztos keresetem. Óh Istenem Istenem!

Tovább nem tudta az özvegy beszédét folytatni, a fájdalom legyőzte lelki erejét, melyet az öcs, meggyőző, bátorító szavai csak nehezen adtak vissza. Nincs nekem reményem, — sohajtott a nő felzaklatott érzelmével küzdve — mikép is lehetne? Négy hó óta vagyok özvegy, azóta küzdök a kétségbeesés kinjaival. Férjem halála váratlanul, mint villamesapás érte családomat. Agyszélhűdésben halt el, előbb beszéd szervét érte így küzdött egy napig, beszéd helyett papírra jegyezte hogy asztal-fiókjában egy iratesomag van, vegyem magamhoz, szomorú sors vár reám, de ne csüggedjek, gondoskodjam gyermekeinkről s neki hocsássak meg, mert azt hitte, lesz ideje viszonyait rendezni. Ez egy délelőtt volt márczius 5-én s délutánra meghalt. Mikép történt a temetés, nem tudnám elbeszélni, csak úgy emlékszem reá, mint egy mély álomra, annál inkább, mert utána lázba estem, érzémeletem elhagyott, s csak három hét múlva kelhettem fel. Kisdudemet, kit még nem láttál, dajka szoptatta az idő alatt, ápolóm egy jó barátném volt, mivel anyámat, — kivel a lázban folyton tépelődtem — a doktorok haza küldték. Egy hét múlva mertem a végzetes iratokat meg nézni. Örökölttem 10000 forintot, 8000 frt adóssággal. Betegségem ideje alatt hivatalosan biztosították magukat a hitelezők, az árverés e héten lesz, eljöhetsz vevőnek, mondá az öcsnek keserű tréfával.

Bár megvehetném, — sohajtott az öcs — hogy adhatnám vissza nyugalmadat. De miből fogtok meg élni, kérdé nényjétől.

Férjem után 300 forint nyugdíjat kapok évenként, — felelt a néne — van egy házikóm, nekem s magasrangú gyermekeimnek menhelyet ad, kertje elég nagy lesz bánatom kisírására míg ok nagyobbak lesznek. Hitem, reményem nincs, — folytatta tovább — de küzdő ember vagyok, küzdeni fogok, ha győzhetek lesz örömöm, ha nem elbukom s egy gyászos sirral több lesz a temetőben.

Én erősebb vagyok mint te — szólalt meg az öcs — hitem, reményem nincs öszszelőrve, öt év múlva végzek, helyzetemmel és erőmmel segítségédre leszek.

Köszönöm, köszönöm — mondá sirva nénye — rokonaim közül egyesegyedül te vagy, kivel semmi jót nem tettem, te segítségemre jössz, a többiek hálából elhagytak, gunyolnak cifra nyomorúsággal.

Az öcs két napig volt még nényjénél, cz a kalommal s m dón távozott megerősíté igért.

(Folyt. köv.)

Heti piacz.

Szarvas, 1892. december 23-án
Feljegyzéseink a következők:
Buza legjobb 7.20 középszerű 7. frt
Árpa, legjobb 4.40 Zab, legjobb 5. Kukoricza 4.40. Széna 3.20. Szalma 1.—. Kőszén 1.20. Marhahús —.56 és —.48. Juhhús —.32 Sertéshús —.46. Szalonna —.50. Disznózsír —.54. Napszám árak. Egykét lovas napszám 2 frt 40. Férfi ellátással 30. Ellátás nélkül 40 kr. Nő ellátással 20 kr. Ellátás nélkül 30 kr. Gyermekek ellátással 15 kr. Ellátás nélkül 20.

Nyilttér. *)

Megnyitás.

Van szerencsém tudatni a t. cz. közönséggel hogy folyó hó 26-ika karácsony második napján.

a korcsolya pályát

a holt körösön

zeneszó mellett megnyitom.

Korcsolyázás egész idényre uraknak 1. frt
Hölgyeknek 50 kr.
Egyszeri korcsolyázás 10 kr.

Ugyszintén korcsolyákat őrizetre elfogadok egész idényre 20 kr. fizetés mellett.

A t. cz. közönség pártfogását kéri

Tisztelettel

KONRAD JÁNOS

fürdő.

*) E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a Szerk

Vasuti menetrend.

Érvényes 1892. október 1-től kezdve.

Szarvas-Mezőtúr.

7401. v. 7413. v.
Szarvas indul: 9:34 d. e. 1:46 d. u.
Mező-Túr érk: 10:20 > 2:32 >

Mezőtúr-Szarvas.

7412. v. 7402. v.
Mező-Túr indul: 12:36 d. u. 5:10 d. u.
Szarvas érk: 1:22 > 5:56 >

Arad-Budapest.

	601. gy.	603. sz.	605. sz.
Arad	ind: 8:20 d. e.	11:18 d. e.	9:05 est
Csaba	érk: 9:20 >	12:50 >	10:50 >
>	ind: 9:25 >	1:15 d. u.	11:05 éjjel
Mező-Túr	érk: 10:29 >	2:42 d. u.	12:49 >
>	ind: 10:30 >	2:50 >	12:53 >
Szolnok	érk: 11:15 >	4:04 >	2:06 >
>	ind: 11:46 >	4:15 >	2:21 >
Budapest	érk: 1:50 d. u.	7:25 este	5:50 regge

Budapest-Arad.

	602. gy.	604. sz.	606. sz.
Budapest	ind: 1:55 d. u.	8:10 d. e.	9:30 ese
Szolnok	érk: 3:53 >	11:04 >	12:35 éjjel
>	ind: 4:02 >	11:14 >	1:05 >
Mező-Túr	érk: 4:47 >	12:17 d. u.	2:06 >
>	ind: 4:48 >	12:24 >	2:09 >
Csaba	érk: 5:52 >	1:48 >	3:33 >
>	ind: 5:57 >	2:13 >	3:53 >
Arad	érk: 6:57 ese	3:45 >	4:52 reggel

Felelős szerkesztő: Mihálfí József

Laptulajdonosok

Sápszky János és Mihálfí József.

S Ö R É S K Á R O L Y

épület és butor asztalos

S Z A R V A S O N

Lelkes Lajos asztalos nagytemető-uti 741 számú házában.

Tisztelettel tudatom, hogy egy a mai kor igényeinek minden tekintetben megfelelő

K O P O R S Ó Ü Z L E T E T

nyitottam.

Saját készítményű koporsókat díszes kiállításban

a legjutányosabb áron árusítok el.

A koporsók bevonatához a megrendelők kívánságára üzletemben készletben tartok atlaszt, többféle színben bársony bronz és szatin többféle mintákat ugyszintén más még meg nem nevezett kelmét, melyet a koporsó bevonáshoz alkalmazni szoktam. Továbbá szemfő delek többféle nagyságban és különféle kelméből selyem-csipke díszszel és kiverve, temetéshez való függönyök, ágyterítők, gyergyatartók és gyászfátylok:

Ugyszintén a közönség nagyobb kényelmére saját gyászkocsimmal szolgállok

gyászkocsi a nagyobb temetés alkalmával díjmentesen

Gyászkocsim kék és fekete posztó díszbevonattal van ellátva. A temelkezést minden legapróbb kellékekkel mindenkor a közönség igényeinek megfelelően teljesítendem.

Továbbá a virág többféle neméből készletben tartok egész viaksz, felviaszk, mirtus- és olcsóbb fajta virágokból és ércz koszorúkat különféle nagyságban és díszben, ugyszintén a hozzá szükséges szallagokat többféle színben, arany és ezüst rojttal avagy név felirással

A megrendelőimet legpontosabb kiszolgálásról biztosítva maradtam

tisztelettel

S Ö R É S K Á R O L Y

épület és butor asztalos.

PETROLEUM FŐRAKTÁR

Csakis a valódi KORONA petroleum a legjobb és szagtalan.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására juttatni, hogy az őszi idény beál-
tával szerencsés voltam egy oly petróleum beszerzéséhez jutni a mely áru, az eddig drágán
beszerzett

CSÁSZÁR PETRÓLEUMOT

ugy minőségben mint árban pótolja a

"KORONA PETRÓLEUM"

Bátorkodom tehát a n. é. vevőközönség szives figyelmét az alant jelzett előnyös petró-
leum árakra felhívni s b. megretelésükért esedezni

tisztelettel:

RÉTHY SÁNDOR

Korona petróleum 1 liter	18 krajcár
Szalón " "	16 krajcár
Belföldi " "	15 krajcár

S Z A R V A S O N.

Kapható Réthy Sándor Iűszer és cse-
mege kereskedésében.

Ujévi ajándéknak alkalmas

Disz-képeskönyvek

bolti áron alul és dűs vá ztékban csak i.

S Á P S Z Y Z S. könyvnyomdájában

(szarvasi takarékpénztár épületében) kapható 10 krtól 5 frtig ugyezintén

UJÉVI ÜDVÖZLETEK

2 krtól 4 frtig gyönyörű valódi selyem rózsákkal.